
 

  

  

 
% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 1/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 0%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe
CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 0%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=0%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 1/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 2/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 0%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe
CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 0%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=0%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 2/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 3/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe
CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 0,6%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=0,6%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 3/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 4/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe
CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 0,6%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 0,6%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0
O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=0,6%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 4/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 5/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 1,2%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=1,2%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 5/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 6/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)

M00O

LG490−4N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 1,2%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 1,2%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=1,2%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 6/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 7/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 2,5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=2,5%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 7/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 8/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 2,5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 2,5%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=2,5%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 8/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 9/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 5%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)
V00M

LG490−3N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 5%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=5%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 9/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 10/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 5%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)
V00M

LG490−3N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 5%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 5%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=5%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 10/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 11/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 10%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)V00M

LG490−3N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 10%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=10%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 11/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 12/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 10%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)V00M

LG490−3N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)M00O

LG490−4N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 10%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 10%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=10%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 12/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 13/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 20%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100
Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)
V00M

LG490−3N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)M00O

LG490−4N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 20%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=20%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 13/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 14/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 20%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100
Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)
V00M

LG490−3N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)M00O

LG490−4N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 20%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 20%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=20%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 14/16

S
iehe O

riginal/K
opie: http://w

eb.m
e.com

/klaus.richter/LG
49/LG

49L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

echnische Inform
ation: http://w

w
w

.ps.bam
.de oder http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

T
U

B
-R

egistrierung: 20101101-LG
49/LG

49L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
essung von D

rucker- oder M
onitorsystem

en



 

  

  

 
% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 15/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 40%_Fadin

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100
Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 
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O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 
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Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−5N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−8N, 40%_Fadin 0  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadin
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=40%; Fadin
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 15/16
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% LG490−7N, Prüfvorlage mit 1080 Norm-Farben; digital gleichabständige 9stufige Buntton- und unbunte Reihen;; Leuchtdichtefaktor gemessen: Ym und normiert: Yn=Yw=89, Seite 16/16; Display-Typ: LCD projector_100901_2 % LG49_LCD projector_2 40%_Fadit

 
 
 
 
 
 

LG490−1N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

O00Y

(C*ab,a,M,

 L* M)

C00V

LG490−2N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100
Y00L

(C*ab,a,M,

 L* M)

V00M

LG490−3N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

Buntheit C*ab,a

Helligkeit L*

−100  −50       0   50 100

 

50

 

100

L00C

(C*ab,a,M,

 L* M)
M00O

LG490−4N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Beziehung CIELAB (L*, a*, b* ) und adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* )

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

a*a=a* − a*N − l* lab* [ a*W − a*N ]

b*a=b* − b*N − l* lab* [ b*W − b*N ]

C*ab,a=[ a*a
2 + b*a

2 ] 1/2

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a=C*ab,a cos hab

b*a=C*ab,a sin hab

b*a

Buntheit 
a*a

−100      100

−100 

 

 

100

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG490−5N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , l*M)

C00V

LG490−6N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , l*M)

V00M

LG490−7N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0relative Helligkeit l* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , l*M)

M00O

LG490−8N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c* lab*, l* lab*)

l* lab*=( L*  − L* N ) / (L* W − L* N )

c*lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*

−1,0    

−1,0 

 

 

1,0

O00Y

C00V

Y00L

V00M

L00C

M00O

LG491−1N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−2N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−3N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t* lab*

relative Buntheit c* lab*

L00C

(c*M , t*M)
M00O

LG491−4N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Beziehung adaptiertes (a) CIELAB ( C*ab,a, L* ) und relatives CIELAB ( c*, t* )

l* M=(L* M − L* N) / (L* W − L* N)

t* lab*=l* lab* − c* lab* [ l* M − 0,5 ]

c* lab*=C*ab,a / C*ab,a,M

M=Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a* lab*=c* lab*  cos hab

b* lab*=c* lab*  sin hab

b* lab*

relative Buntheit 
a* lab*
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LG491−5N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*O00Y=38/360; h*C00V=236/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

O00Y

(c*M , t*M)
C00V

LG491−6N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*Y00L=96/360; h*V00M=305/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

Y00L

(c*M , t*M)

V00M

LG491−7N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Buntton: h*L00C=151/360; h*M00O=354/360

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeit t*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

M=Maximalfarbe

−1,0 −0,5    0   0,5

 

0,5

 

1,0Dreiecks-Helligkeit t*olv*

relative Buntheit c*olv*

n*=0; i* =1

w*=0; d*=1

L00C
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M00O

LG491−8N, 40%_Fadit 1  

LG49_LCD projector_2 40%_Fadit
Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv*=max (olv*) − min (olv*)

n*=1 − max (olv*)= 1 − i*

w*=min (olv*)= 1 − d*

t*olv*=w* + 0,5 c*olv*

CIELAB-Bunttonwinkel: 
hab,d=[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hab,e=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*olv*=c*olv*  cos hab

b*olv*=c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit 
a*olv*

−1,0    

−1,0 
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TUB-Prüfvorlage LG49; 1080 Farben; LCD-Projektor_2; Lr=40%; Fadit
CIELAB-Diagramme L*−C* für Ein- und Ausgabe (Fadin, Fadit)

Eingabe: rgb setrgbcolor
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG49/LG49L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D), Seite 16/16
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